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Выберите один ответ:
27/13
62/29
49/23
39/18
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Выберите один ответ:
11/7
13/8
9/5
14/9

Если второй игрок в одностороннем порядке отклоняется от спектра своих активных стратегий, то ожидаемый проигрыш второго игрока будет _______ цены (е) игры.

Выберите один ответ:
не больше
больше
равен
меньше

Если первый игрок в одностороннем порядке отклоняется от спектра своих активных стратегий, то ожидаемый выигрыш первого игрока будет _______ цены (е) игры.

Выберите один ответ:
не меньше
равен
меньше
больше
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Выберите один ответ:
5/7
1/3
2/7
2/3
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Выберите один ответ:
7/10
3/10
9/13
8/11
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Выберите один ответ:
53/9
41/7
88/15
76/13
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Выберите один ответ:
7/5
5/7
3/5
8/7
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Выберите один ответ:
7/5
10/7
5/3
9/7
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DABHOBECHS PaBeH:
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THCTOl CTpATETHH TIePBHIM HTPOKOM paBHa:
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4HCTOR CTPATerHH BTOPHIM HIOKOM PaBHa:
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Jlana MaTpHua HIps! |1 4 5 7| H ONTHMATBHAT CMeIIAHHAS CTPATETHT
g -5 21
nepBoro mrpoka X =(2/5.3/5,0). EcTH BTopOif HIpOK BEIGEpET CBOIO

ETOPYI0 HHCTYIO CIDATerHI0, TO MaTeMaTH9eckoe OXHIAHHe NpPOHIPHINIa

BTOPOTO HrPOKa Gy/IeT GObIIe IIeHE! HIPBI Ha:
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Mlana MaTpHma Hrpst |5 —1 0 1| H ONTHMATEHAZ CMeIIAHHAZ CTPATerHT
2 1 68

nepBoro urpoka X = (5/7,0,2/7) . ECTHBTOP O HTPOK BEIGEPET CBOIO TIEPBYIO
THCTYIO CTPATETHIO, TO MATEMATHYECKOS OKHIAHHE MDOHTDEIIA BTOPOTO

HTpOKa GyJeT GOITBIITe IIeHBI HIPHI Ha:
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